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令和５年度 第２回  地方独立行政法人静岡市立静岡病院評価委員会 会議録 

 

１  日   時  令和５年８月１日（火） 19時 00分～19時 30分 

２  場   所  静岡県産業経済会館３階 第一会議室 

３  出 席 者 

（１）評価委員会委員 

藤本委員長、青山委員、久朗津委員、杉原委員、福地委員、望月委員 

（２）静岡市 

山本保健衛生医療統括監、杉山保健衛生医療部長、鈴木保健衛生医療課長、 

北川市立病院・公営企業担当課長、山川主査、西島主査 

（３）地方独立行政法人静岡市立静岡病院 

小野寺理事長兼病院長、前田（明）副理事長兼副病院長、平松副理事長、大畑理事、 

山田理事兼副病院長、深澤理事兼副病院長、小長井事業管理部長、小林医事経営部長 

 

４ 傍 聴 者  ０人 

５ 議  題 

（１）令和４年度業務実績に対する意見書（案）及び市の評価について 

（２）第２期中期目標期間における業務実績に対する意見書（案）及び市の評価について 

６ 会議内容 

（１）令和４年度業務実績に対する意見書（案）及び市の評価について 

○山川主査  

令和４年度業務実績に対する意見書（案）について、 

資料２「令和４年度業務実績評価に関する意見書（案）」及び 

資料３「令和４年度業務実績に関する評価書（案）の概要について」に基づき説明 

○藤本委員長 つづいて、市の評価（案）について説明をお願いします。 

○北川担当課長  

令和４年度業務実績に関する市の評価（案）について、 

資料３「令和４年度業務実績に関する評価書（案）の概要について」に基づき説明 

○藤本委員長 それではまず、本委員会の「意見書（案）」について委員の皆様から御意

見をお願いします。事務局からの説明があったように、法人の自己評価と評価委員会で

の評価が異なる項目を、意見書に記載しています。したがって、意見書（案）には、救

急医療に関する意見のみが記載されているということですが、委員の皆様から御意見は

ございますか。 

（意見なし） 

○藤本委員長 続いて、市の評価（案）について、第１回評価委員会での意見を踏まえて

評価（案）を作成したとのことですが、委員の皆様からの御意見などはございますか。 

 （意見なし） 

○藤本委員長 それでは、意見書（案）と市の評価（案）については、修正意見等なしと

したいと思います。これで、令和４年度業務実績の意見書と市の評価（案）に対する、
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意見聴取が終了いたしました。事務局にて意見書を調整し、文言等については、最終的

に私にご一任いただくという形でまとめさせていただきたいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

（異議なし） 

○藤本委員長 それではその形でまとめさせていただきます。 

（２）第２期中期目標期間における業務実績に対する意見書（案）及び市の評価について 

○山川主査  

第２期中期目標期間における業務実績に対する意見書（案）について、 

資料４「第２期中期目標期間業務実績評価に関する意見書（案）」及び、 

資料５「第２期中期目標期間業務実績に関する評価書（案）の概要について」 

に基づき説明 

○藤本委員長 つづいて、市の評価（案）について説明をお願いします。 

○北川担当課長  

第２期中期目標期間業務実績に関する市の評価（案）について、 

資料５「第２期中期目標期間業務実績に関する評価書（案）の概要について」 

に基づき説明 

○藤本委員長 まず、「意見書（案）」についてですが、事務局からの説明では、法人の自

己評価と評価委員会での評価が異なる項目を、意見書に記載することにしているという

ことですが、前回の評価委員会では特に意見が出なかったので、「法人の自己評価のと

おり」となっています。改めて法人の自己評価や意見書（案）等に対する御意見なども

ありましたら、この際、御発言をお願いいたします。 

（意見なし） 

○藤本委員長 続いて、市の評価（案）について、第１回評価委員会での意見を踏まえて

市としての評価（案）を作成したとのことですが、委員の皆様からの御意見などはござ

いますか。 

（意見なし） 

○藤本委員長 第２期中期目標期間の実績については、途中で障害者の雇用率や患者満足

度のところで苦戦している部分もありましたが、途中から改善していったということで、

良かったと思っています。また、先ほどから申しておりますように、法人の自己評価と

違う評価をする際に意見書に記載するという慣例がありますので、文面になっておりま

せんが、この中期目標期間は新型コロナウイルス感染症の流行という非常事態の中で、

感染症指定医療機関の病院として頑張っていただいたということは、この委員会として

も評価しているということを改めて申し上げたいと思います。 

これで、第２期中期目標期間の業務実績の意見書（案）と市の評価（案）に対しても、

意見聴取が終了いたしました。 

  それでは、こちらについても、事務局にて意見書（案）を調整し、基本的にこの内容

で良ければ、文言について最終的に私にご一任いただくという形でまとめさせていただ

きたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 
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○藤本委員長 それではそのようにまとめさせていただきます。 

皆様ありがとうございました。皆様のご尽力で、今年度予定していた、令和４年度業

務実績と第２期中期目標期間の業務実績の評価に対して、委員会としての意見を集約す

ることができました。ご協力ありがとうございました。それでは、事務局に進行をお返

しします。 

 

（３）山本保健衛生医療統括監挨拶 

 

（４）閉会 

 


